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Μύθοι και παραμύθια στα μέρη των Μουσών
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Ένα διαφορετικό φεστιβάλ με διεθνείς συμμετοχές που έχει ως στόχο την προβολή 
και διάσωση της πολιτιστικής κληρονομιάς των μύθων, των παραμυθιών και των 
θρύλων πραγματοποιείται αυτές τις ημέρες στη Βοιωτία.

Με μοναδικά μέσα τον λόγο και την αφηγηματική τέχνη οι διοργανωτές καλούν το 
κοινό σε μια ωραία εμπειρία που εκτός από τις αφηγήσεις των ιστοριών, 
περιλαμβάνει περιπάτους σε πολιτιστικές διαδρομές συνδέοντας αξιοθέατα 
ιστορικού, αρχαιολογικού ή φυσιολατρικού ενδιαφέροντος. Σκοπός, φυσικά, πέραν 
των άλλων και  η ανάδειξη των περιοχών της Βοιωτίας που έζησαν μυθολογικά ή 
ιστορικά πρόσωπα και η λαϊκή προφορική παράδοση.
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Οι Έλληνες αφηγητές που συμμετέχουν είναι οι: Μαρία Βραχιονίδου, Ηλίας 
Γιαννικόπουλος, Χριστίνα Δημοπούλου, Γιώργος Ευγενικός, Κάτια Καντούρη, 
Γεωργία Λαζάρου, Γιώργος Λάιος, Αννα Σταματούκου, Σοφήλια Τσορτέκη,  και  η 
Μουσικός: Φωτεινή Τσακνάκη. Αξιοσημείωτο όμως είναι ότι για πρώτη φορά 
υπάρχουν και διεθνείς συμμετοχές από το Ιράν ,την Νορβηγία και την Αμερική. Ο 
Amir Mirzai,  η Nina Naesheim, η Kristin Groven Holmbo και ο  Daniel Gorney είναι 
μερικοί από τους ξένους αφηγητές που λαμβάνουν μέρος στο φεστιβάλ και δίνουν 
το δικό τους στίγμα.

Το φεστιβάλ διοργανώνεται από το Κέντρο Μελέτης και Διάδοσης Μύθων και 
Παραμυθιών με τη συμμετοχή του Κέντρου Υποκριτικής και Αφηγηματικής Τέχνης 
και υλοποιείται με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Γεωργικού ταμείου αγροτικής 
ανάπτυξης, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και του 
Ευρωπαϊκού προγράμματος Leader. Συμπαραστάτες του Φεστιβάλ είναι οι Δήμοι: 
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Λεβαδέων, Ορχομενού, Διστόμου –Αράχωβας- Αντίκυρας, Αλιάρτου επίσης 
τοΕπιμελητήριο Βοιωτίας η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς, η Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Ορχομενού  και η Ε.Π.Α.Ψ.Υ. Λιβαδειάς.

Η είσοδος είναι ελεύθερη σε όλες τις εκδηλώσεις.
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